

ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI
UNIVERSITATEA „DUNĂREA DE JOS” DIN GALAȚI



Răspus la solicitarea de clarificare

UNIVERSITATEA „DUNĂREA DE JOS” DIN GALAȚI	
Nr. înregistrare	46371
Data intrare/ieșire	31 10 2022

la procedura de achiziție directă aferentă atribuirii contractului având ca obiect achiziția de **“Servicii de proiectare și execuție de lucrări pentru instalația de racordare la rețeaua electrică, realizarea circuitului AAR și a stabilizatorului de tensiune și realizarea instalației de protecție împotriva trăsnetului a locului de consum permanent Centrul de cercetare REXDAN, str. George Coșbuc, nr. 98, Galați”**, conform invitației nr. 45092 din data de 19.10.2022.

✓ **Întrebare 1:**

Având în vedere timpul de răspuns al Autorității Contractante precum și eventualele modificări ale Caietului de Sarcini, vă rugăm să aprobați decalarea termenului de depunere cu minim 72 ore după termenul propus (31.10.2022 ora 14:00), respectiv minim 03.11.2022 ora 14:00.

Răspuns 1:

Termenul de depunere al ofertelor se modifică astfel:

- Data limită de depunere a ofertelor: **03.11.2022 ora 14:00**

✓ **Întrebare 2 :**

„Pag. 1 din Caietul de Sarcini, alin. 1 ”Durata serviciilor de proiectare pentru obținerea Certificatului de Urbanism este de maximum 5 zile calendaristice din momentul predării amplasamentului pentru proiectare.”:

o Vă rugăm să ne **confirmați** dacă la predarea amplasamentului vom obține o **ridicare topografică conformă** cu această lucrare.

o Pentru respectarea termenului de maxim 5 zile calendaristice prin prezenta, solicităm o vizită în teren.

o Vă rugăm să **modificați formularea** “[...] pentru obținerea Certificatului de Urbanism este maximum 5 zile calendaristice [...]” în “[...] pentru întocmirea documentației privind obținerea Certificatului de Urbanism este maximum 5 zile calendaristice [...]”.

Răspuns 2 :

Vă informă că :

1. Exista o ridicare topografică avizată OCPI a imobilului din str. George Coșbuc nr. 98 executata în anul 2021.

Pentru aceasta lucrarea ridicarea topografica se va executa atunci când este eliberat și certificatul de urbanism iar în caietul de sarcini s-a menționat la pag 5 cap.6.1 :

- „se va lua in calcul elaborarea studiilor geotehnice, ridicării topografice, alte studii dacă sunt solicitate prin Certificatul de Urbanism”

2. În caietul de sarcini la pag. 17 :

„Se recomandă operatorilor economici interesați, vizitarea amplasamentului pentru a evalua pe proprie răspundere, cheltuială și risc, datele necesare pentru elaborarea ofertei.

Vizitarea amplasamentului se va efectua în baza cererii în acest sens, depusă și înregistrată la sediul Universității „Dunărea de Jos” din Galați, în zilele de luni ÷ joi în intervalul orar 08.00 ÷ 14.00 și vineri 08.00 ÷ 12.00 telefon de contact 0336.130.162.

Persoanele nominalizate pentru vizitarea amplasamentului, vor avea împuternicire/delegație scrisă din partea ofertantului în forma originală, care va fi înregistrată odată cu cererea, la sediul Universității „Dunărea de Jos” din Galați. ”

Suntem de acord cu vizitarea amplasamentului.

3. Suntem de acord cu modificarea formulării “ Durata serviciilor de proiectare pentru obținerea Certificatului de Urbanism este de maximum 5 zile calendaristice din momentul predării amplasamentului pentru proiectare ” în “ Durata serviciilor de proiectare pentru întocmirea documentației privind obținerea Certificatului de Urbanism este maximum 5 zile calendaristice din momentul predării amplasamentului pentru proiectare”.

✓ **Întrebare 3 :**

Pag 1. Din Caietul de Sarcini, alin. 4 ”Durata serviciilor de proiectare pentru documentația tehnico-economică (PT+DE) prevăzută în caietul de sarcini este de maximum 10 zile calendaristice de la introducerea PAC la Serviciul de Urbanism.” :

o Precizăm că documentația tehnico-economică (PT+DE) **va trebui elaborată în două volume**, unul ce va descrie Lucrările prin Tarif de Racordare precizate în Avizul Tehnic de Racordare nr. 3050220108275 din 22.03.2022 emis de DEER S.A. – Sucursala Galați în care se vor proiecta lucrările pentru realizarea instalației de racordare (conform pag. 2 din ATR, pct. c)) unde beneficiar pentru aceste lucrări va fi operatorul de distribuție. Pentru acest volum de documentația tehnico-economică (PT+DE) va fi necesar înscrierea, susținerea și avizarea lui în ședință tehnico-economică organizată de operatorul de distribuție. Al doilea volum va descrie Lucrări prin Instalația de Utilizare unde beneficiar pentru aceste lucrări este Universitatea “Dunărea de Jos” Galați. Acel volum va descrie lucrările după punctul de delimitare a instalațiilor care este stabilit la nivelul de tensiune 0.4kV, la bornele de ieșire ale întrerupătorului, în BMPTi 200A, conform pag. 2 din ATR, pct. g); **Vă rugăm să clarificați acest aspect.**

o Referitor la volumul 1 a documentației tehnico-econimice (PT+DE), Lucrări prin Tarif de Racordare – beneficiar DEER S.A. – Sucursala Galați, pentru înscrierea, susținerea și avizarea documentației în comisie tehnico-economică a operatorului de distribuție sunt necesare următoarele:

Obținerea Autorizației de Construire atât pentru lucrări prin Tarif de Racordare cât și cele prin Instalația de Utilizare;

Încheierea contractului de racordare între operatorul de distribuție DEER S.A. – Sucursala Galați și utilizatorul Universitatea “Dunărea de Jos” Galați care este posibilă după obținerea Autorizației de Construire;

Vă rugăm să clarificați acest aspect.

Răspuns 3 :

Suntem de acord cu modificarea formulării ”Durata serviciilor de proiectare pentru documentația tehnico-economică (PT+DE) prevăzută în caietul de sarcini este de maximum 10 zile calendaristice de la introducerea PAC la Serviciul de Urbanism.” în ”Durata serviciilor de proiectare pentru documentația tehnico-economică (PT+DE) prevăzută în caietul de sarcini este de maximum 20 zile calendaristice de la obținerea Autorizației de Construire pentru lucrări Tarif de Racordare și Autorizației de Construire pentru lucrări Instalația de Utilizare”

✓ **Întrebare 4 :**

„Datorita crizei mondiale de semiconductori, va solicitam sa mentionati ca termenul de executie sa fie de 45 de zile din momentul achizitiei utilajului, postul de transformare in anvelopa de beton PTAB 160 KVA, acestea avand un termen de livrare de 24 de saptamani respective 6 luni;
- Argumentam cele mentionate mai sus cu oferta transmisa de furnizor ;”

Răspuns 4 :

Vă informă că suntem de acord cu solicitarea dvs. privind termenul de execuție la **Secțiunea 3. TERMEN DE PRESTARE/EXECUȚIE din Caietul de sarcini:**

„Durata de execuție a lucrărilor pentru :

Etapa 2 - Execuție de lucrări pentru realizarea instalației de racordare este de 30 zile de la obținerea tuturor acordurilor avizelor și autorizațiile necesare și comunicarea începerii lucrărilor la Primăria Municipiului Galați și Inspectoratul de Stat în Construcții Galați, plata taxelor ISC de 0,1% și 0,25% și a predării amplasamentului ;”

se modifică astfel:

„Etapa 2 - Execuție de lucrări pentru realizarea instalației de racordare este de 180+30 zile de la obținerea tuturor acordurilor avizelor și autorizațiile necesare și comunicarea începerii lucrărilor la Primăria Municipiului Galați și Inspectoratul de Stat în Construcții Galați, plata taxelor ISC de 0,1% și 0,25% și a predării amplasamentului ;”

RECTOR,
Prof. Univ. Dr. Ing.



Lucian G. GORGESCU

DIRECTOR INTERIMAR DIRECȚIA GENERALĂ ADMINISTRATIVĂ,
Cristian Laurențiu DAVID

DIRECTOR INTERIMAR DIRECȚIA ACHIZIȚII PUBLICE
ȘI MONITORIZARE CONTRACTE,
Ec. Marian DĂNĂILĂ

Ing. Doina PĂDUREAN